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MARBLE BATH SET
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universe / jupiter / luna negro



LA NATURALEZA_LA NATURALEZA , EN SU SENTIDO MÁS AM-
PLIO, ES EQUIVALENTE AL MUNDO NATURAL, MUNDO MATE-
RIAL O UNIVERSO MATERIAL. EL TÉRMINO HACE REFERENCIA 
A LOS FENÓMENOS DEL MUNDO FÍSICO, Y TAMBIÉN A LA VIDA 
EN GENERAL. POR LO GENERAL NO INCLUYE LOS OBJETOS 
ARTIFICIALES NI LA INTERVENCIÓN HUMANA, A MENOS QUE 
SE LA CALIFIQUE DE MANERA QUE HAGA REFERENCIA A ELLO, 
POR EJEMPLO CON EXPRESIONES COMO “NATURALEZA HU-
MANA” O “LA TOTALIDAD DE LA NATURALEZA”. 

LA PALABRA “NATURALEZA” PROVIENE DE LA PALABRA GER-
MÁNICA NATURIST, QUE SIGNIFICA ‘EL CURSO DE LOS ANIMA-
LES’, EL CONCEPTO DE NATURALEZA COMO UN TODO.
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jupiter / luna marfil



DENTRO DE LOS DIVERSOS USOS ACTUALES DE ESTA PALABRA, “NATURALEZA” 
PUEDE HACER REFERENCIA AL DOMINIO GENERAL DE DIVERSOS TIPOS DE SE-
RES VIVOS, COMO PLANTAS Y ANIMALES, Y EN ALGUNOS CASOS A LOS PROCESOS 
ASOCIADOS CON OBJETOS INANIMADOS. EL CONCEPTO MÁS TRADICIONAL DE 
LAS COSAS NATURALES IMPLICA UNA DISTINCIÓN ENTRE LO NATURAL Y LO AR-
TIFICIAL (ENTENDIDO ESTO ÚLTIMO COMO ALGO HECHO POR UNA MENTE O UNA 
CONCIENCIA HUMANA).
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universe marfil



SERIE_UNIVERSE

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

UNIVERSE MARFIL 180X90X60 180X90X60 912,00 922,00

UNIVERSE MARFIL
180x90x60 
W162
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SERIE_UNIVERSE

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

UNIVERSE BLANCO 180X90X60 180X90X60 905,00 915,00
UNIVERSE NEGRO 180X90X60 180X90X60 875,00 885,00 

UNIVERSE NEGRO
180x90x60 
W150

UNIVERSE BLANCO
180x90x60 
W152
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referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

SATURNO BLANCO 42X85 42X85 50,65 51,65
SATURNO MARFIL 42X85 42X85 50,65 51,65
SATURNO NEGRO 42X85 42X85 50,65 51,65

SATURNO NEGRO
B474

SATURNO BLANCO
B474

SATURNO MARFIL
B488

SERIE_SATURNO
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SERIE_JUPITER

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weight

JUPITER BLANCO 43X43X85 43X43X85 83,00 84,00 
JUPITER MARFIL 43X43X85 43X43X85 83,00 84,00
JUPITER NEGRO 43X43X85 43X43X85 83,00 84,00

JUPITER BLANCO
B465

JUPITER MARFIL
B472

JUPITER NEGRO
B460

SATURNO MARFIL
B488
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SERIE_LUNA

LUNA MARFIL
90x90x6 
B465

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

LUNA MARFIL 90X90X6 90X90X6 90,00 92,50
VENETODESIGN014



SERIE_LUNA

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

LUNA BLANCO 90X90X6 90X90X6 90,00 92,50
LUNA NEGRO 90X90X6 90X90X6 90,00 92,50

LUNA BLANCO
90x90x6
B450

LUNA NEGRO
90x90x6
B450
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BASINS_ PIEZAS DE DISEÑO QUE TE ENVUELVEN Y SUMERGEN EN 
EL ESTADO MÁS PRIMITIVO DE LA NATURALEZA Y SU ENTORNO.
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BASINS



capricornioleo
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aries arena escorpio
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aries arena
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aries marfil



SERIEBASIN_ARIES

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

ARIES ROSE ONICE 42X14X1,5 42X14X1,5 12,00 13,00
ARIES YELLOW ONICE 42X14X1,5 42X14X1,5 12,00 13,00

ARIES YELLOW ONICE
B430

ARIES ROSE ONICE
B435
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SERIEBASIN_ARIES/PORTORO

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weight

ARIES WHITE ONICE 42X14X1,5 42X14X1,5 9,77 10,77
ARIES PORTORO 42X14X1,5 42X14X1,5 12,00 13,00

ARIES PORTORO
B430

ARIES WHITE ONICE
B460

VENETOBASIN 023



SERIEBASIN_ARIES

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weight

ARIES ARENA 42X14X1,5 42X14X1,5 10,33 11,33
ARIES MARRON 42X14X1,5 42X14X1,5 11,11 12,11 

ARIES MARRÓN
B420

ARIES ARENA
B420
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SERIEBASIN_ARIES

ARIES GREY
B425

ARIES MARFIL
B425

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

ARIES MARFIL 42X14X1,5 42X14X1,5 11,80 12,80
ARIES GREY 42X14X1,5 42X14X1,5 10,91 11,91 VENETOBASIN 025



SERIEBASIN_ARIES

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

ARIES BLANCO 42X14X1,5 42X14X1,5 11,38 12,38
ARIES NEGRO 42X14X1,5 42X14X1,5 11,82 12,82

ARIES BLANCO
B420

ARIES NEGRO
B420
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SERIEBASIN_TAURO

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

TAURO BLANCO  42X14X1,5 42X14X1,5 8,89 9,89
TAURO NEGRO 42X14X1,5 42X14X1,5 9,47 10,47

TAURO BLANCO
B420

TAURO NEGRO
B420

VENETOBASIN 027



SERIEBASIN_ANDRÓMEDA

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

ANDROMEDA MARFIL 42X14X3 42X14X3 18,64 19,64
ANDROMEDA NEGRO 42X14X3 42X42X14 24,50 25,50

ANDROMEDA MARFIL
B430

ANDROMEDA NEGRO
B430
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ORION NEGRO
B440

ORION SALMÓN
B435

SERIEBASIN_ORION

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

ORION NEGRO 45X40X12 45X40X12 22,87 23,87
ORION SALMÓN 45X40X12 45X40X12 19,50 20,50 VENETOBASIN 029



referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

ACUARIO NEGRO 55X38X15 55X38X15 21,17 22,37
PISCIS BLANCO  50X50X10 50X50X10 35,00 36,26

ACUARIO NEGRO
B440

PISCIS BLANCO 
B440

SERIEBASIN_ACUARIO/PISCIS
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SERIEBASIN_LEO/CAPRICORNIO

LEO
B435

CAPRICORNIO
B470

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

LEO 42X14X2 42X14X2,0 10,50 11,50
CAPRICORNIO 60X48X14 60X48X14 70,00 71,00 VENETOBASIN 031



SERIEBASIN_GEMINIS

GEMINIS MARFIL
B460

GEMINIS NEGRO
B440

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

GEMINIS NEGRO 70X43X12 70X43X12 22,30 23,30
GEMINIS MARFIL 67X40X12 67X40X12 25,50 26,50VENETODESIGN032



SERIEBASIN_ESCORPIO/LIBRA

LIBRA YELLOW
B435

LIBRA BLANCO
B430

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weigh

ESCORPIO YELLOW 40X15X1,8 40X15X1,8 15,85 16,85
LIBRA YELLOW 42X18X2 42X18X2 12,65 13,75
LIBRA BLANCO  42X18X2 42X18X2 13,47 14,57

ESCORPIO YELLOW
B445
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RHYTHM_COLECCIONES CON CARÁCTER E INDEPENDIENTES.  
MEZCLA DE CONCEPTOS Y ESTILOS QUE INTEGRAN LO TRADICIONAL 
CON LO MODERNO.
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RHYTHM
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jazz negro



blues blanco y negro
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pop rojo



SERIEPOP

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

POP AZUL 1,5/2,5/3/4,8/5 CIRCULAR 30 X 30 10 0,90 13,42 72
POP ROJO 1,5/2,5/3/4,8/5 CIRCULAR 30 X 30 10 0,90 13,42 72

POP AZUL
M378

POP ROJO
M378
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

JAZZ BLANCO 7,5 X 7,9 25 X 27,8 15 1,04 13,45 72
JAZZ NEGRO 7,5 X 7,9 25 X 27,8 15 1,04 13,45 72

SERIEJAZZ

JAZZ BLANCO
M344

JAZZ BLANCO
M344
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SERIEBLUES

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

BLUES BLANCO 2,3 X 2,3 30 X 30 10 0,90 14,82 72
BLUES COLOURS 3 X 3 30 X 30 10 0,90 8,22 72

BLUES BLANCO
M370

BLUES COLOURS
M370
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SERIEBLUES

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

BLUES ROJO 2,3 X 2,3 30 X 30 10 0,90 14,82 72
BLUES NEGRO 2,3 X 2,3 30 X 30 10 0,90 14,82 72

BLUES ROJO
M370

BLUES NEGRO
M370
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ROCK BLUE 5 X 5 25 X 25 10 0,62 14,62 72

ROCK BLUE
M356

SERIEROCK
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ROCK MIEL 5 X 5 25 X 25 10 0,62 14,62 72
ROCK BROWN 5 X 5 25 X 25 10 0,62 14,62 72

SERIEROCK

ROCK MIEL
M356

ROCK BROWN
M356

VENETOMOSAICOS 045



WOOD_ TRADICIÓN, NOBLEZA Y ELEGANCIA. UNA COMBINACIÓN 
PERFECTA ENTRE LO TRADICIONAL Y LO MODERNO.
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WOOD
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stripes wood
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upanddown wood



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

BRICK WOOD 5,0X10,0 30X30 11 0,99 8,14 72

BRICK WOOD
M376

SERIEWOOD
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SERIEWOOD

UPANDDOWN WOOD
M376

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

UPANDDOWN WOOD VARIOS 32X32 8 0,82 8,22 72 VENETOMOSAICOS 053



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

STRIPES WOOD 2,0X6,0 30X30 8 0,72 7,14 72

STRIPES WOOD
M376

SERIEWOOD
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SERIEWOOD

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SQUARE WOOD 4,0X4,0 32X32 11 1,13 8,47 72
BORDER WOOD VARIOS 30X30 11 0,99 7,37 72

SQUARE WOOD
M376

BORDER WOOD
M376

VENETOMOSAICOS 055



GLASS_ PIEZAS QUE RESALTAN DEL RESTO, COMO LUCEROS EN LA OSCU-
RIDAD, BRILLANTES Y ATREVIDAS, CARGADAS DE SENSACIONES, TEXTU-
RAS E IMPRESIONES.
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GLASS
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luxor blanco / luxor azul



nilo silver
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nilo gold



keops negro
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keops azul
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luxor glass / luxor negro
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alexandria miel



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

LUXOR WHITE 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72

LUXOR WHITE
M344

SERIEGLASS_LUXOR
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SERIEGLASS_LUXOR

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

LUXOR GLASS 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR BLANCO 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72

LUXOR BLANCO
M344

LUXOR GLASS
M344
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

LUXOR MIEL 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR NEGRO 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72

LUXOR NEGRO
M344

LUXOR MIEL
M344

SERIEGLASS_LUXOR
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SERIEGLASS_LUXOR

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

LUXOR AZUL 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR VERDE 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72

LUXOR VERDE
M344

LUXOR AZUL
M344
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ALEXANDRIA GLASS 2,0X0,8 29,2X31,2 10 0,91 14,92 72
ALEXANDRIA MIEL 2,0X0,8 29,2X31,2 10 0,91 14,92 72

ALEXANDRIA MIEL
M344

ALEXANDRIA GLASS
M344

SERIEGLASS_ALEXANDRIA
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SERIEGLASS_ALEXANDRIA

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ALEXANDRIA BLANCO 2,0X0,8 29,2X31,2 10 0,91 14,92 72
ALEXANDRIA NEGRO 2,0X0,8 29,2X31,2 10 0,91 14,92 72

ALEXANDRIA NEGRO
M344

ALEXANDRIA BLANCO
M344
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

KEOPS AZUL 2,5X2,5X1,2 32,7X32,7 7 0,74 18,00 72
KEOPS NEGRO 2,5X2,5X1,2 32,7X32,7 7 0,74 19,26 72

KEOPS AZUL
M344

KEOPS NEGRO
M344

SERIEGLASS_KEOPS
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SERIEGLASS_KEOPS

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

KEOPS BLANCO 2,5X2,5X1,2 32,7X32,7 7 0,74 18,84 72
KEOPS MIEL 2,5X2,5X1,2 32,7X32,7 7 0,74 19,26 72

KEOPS BLANCO
M344

KEOPS MIEL
M344
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

CAIRO NARANJA 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 14,82 72
CAIRO BROWN 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 14,82 72

CAIRO BROWN
M344

SERIEGLASS_CAIRO

CAIRO NARANJA
M344
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SERIEGLASS_MALDIVAS

MALDIVAS NEGRO
M340

MALDIVAS BLANCO
M340

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

MALDIVAS BLANCO 1,7X1,9/3,0X4,0 30,5X30,5 10 0,93 13,02 72
MALDIVAS NEGRO 1,7X1,9/3,0X4,0 30,5X30,5 10 0,93 13,02 72 VENETOMOSAICOS 077



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

NILO COOPER 4,8X4,8X0,8 30X30 11 0,99 17,93 81
NILO BRONCE 4,8X4,8X0,8 30X30 11 0,99 17,93 81

NILO BRONCE
M354

NILO COOPER
M354

SERIEGLASS_NILO
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SERIEGLASS_NILO

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

NILO SILVER 4,8X4,8X0,8 30X30 11 0,99 17,38 81
NILO GOLD 4,8X4,8X0,8 30X30 11 0,99 17,93 81

NILO SILVER
M354

NILO GOLD
M354

VENETOMOSAICOS 079



MIX_ UNA COMBINACIÓN PERFECTA ENTRE LA ELEGANCIA Y LA 
TRADICIÓN. UNA MEZCLA DE TENDENCIAS A TU ALCANCE.
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MIX



vesubio oro
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MIX_ UN ASPECTO SEÑORIAL DE ENSUEÑO, NOBLE Y ELEGANTE.
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siracusa blanco / siracusa negro



siracusa gris
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siracusa blanco ravena crema



ferrara



ferrara
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forli
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

RAVENA GRAFITO 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA BROWN 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72

RAVENA BROWN
M350

RAVENA GRAFITO
M350

SERIEMIX_RAVENA
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SERIEMIX_RAVENA

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

RAVENA BEIGE 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA GLACEE 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72

RAVENA BEIGE
M350

RAVENA GLACEE
M350
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

RAVENA CREMA 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA BLANCO 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72

RAVENA BLANCO
M350

RAVENA CREMA
M350

SERIEMIX_RAVENA
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SERIEMIX_RAVENA

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

RAVENA NEGRO 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA MULTICOLOR 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 17,02 72

RAVENA MULTICOLOR
M350

RAVENA NEGRO
M350
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

RIMINI YELLOW 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,49 81
VERONA 1,5 X 1,5 31 X 31 10 0,96 15,82 72

RIMINI YELLOW
M342

VERONA
M364

SERIEMIX_VERONA/RIMINI
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SERIEMIX_RIMINI

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

RIMINI BLANCO 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,71 81
RIMINI GRIS 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,49 81

RIMINI GRIS
M342

RIMINI BLANCO
M342
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

RIMINI EMPERADOR 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,38 81
RIMINI NEGRO 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,49 81

RIMINI NEGRO
M342

RIMINI EMPERADOR
M342

SERIEMIX_RIMINI
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SIRACUSA BLANCO 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 19,09 81
SIRACUSA YELLOW 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 17,27 81

SIRACUSA YELLOW
M354

SIRACUSA BLANCO
M354

SERIEMIX_SIRACUSA

VENETOMOSAICOS 099



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SIRACUSA GRIS 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 16,50 81

SIRACUSA GRIS
M354

SERIEMIX_SIRACUSA
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SERIEMIX_SIRACUSA

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SIRACUSA EMPERADOR 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 16,87 81
SIRACUSA NEGRO 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 17,27 81

SIRACUSA NEGRO
M354

SIRACUSA EMPERADOR
M354
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

FERRARA 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 14,92 72
FORLI 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 13,92 72

FORLI
M360

FERRARA
M354

SERIEMIX_FERRARA/FORLI
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SERIEMIX_VESUBIO

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

VESUBIO ORO 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 12,52 72
VESUBIO GRIS 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 12,52 72

VESUBIO GRIS
M362

VESUBIO ORO
M368
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MARBLE_ COLORES, FORMAS E IMPRESIONES QUE NUNCA PASAN DE 
MODA. ELEMENTOS COTIDIANOS QUE SE JUNTAN PARA FORMAR UN 
ENTORNO ACOGEDOR Y EMBLEMÁTICO.
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MARBLE



MARBLE_ LA NATURALEZA ESTÁ REPLETA DE PEQUEÑOS DETALLES, 
TODOS ELLOS HERMOSOS, NATURALES.

VENETODESIGN106



apolo emperador / cronos crema



cibelesbaco blanco
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cronos crema / aries marfil



apolo negro / apolo gris
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dedalo multicolor

dedalo multicolor



COMO EN LA NATURALEZA, LOS COLORES NEUTROS 
SON LOS DISTINTOS TONOS DE BLANCO, GRIS Y NE-
GRO, COMBINAN BIEN EN CASI TODOS LOS ENTOR-
NOS Y RESULTAN ELEGANTES E IMPRESIONANTES.
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cupido negro



apolo yellow dedalo multicolor argos blanco
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atlas apolo negro cupido gris



cibeles
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hermes blanco



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

HERMES BLANCO IRREGULAR 30,5X30,5 6 0,55 16,52 72
HERMES NEGRO IRREGULAR 30,5X30,5 6 0,55 16,18 72

HERMES BLANCO
M368

HERMES NEGRO
M368

SERIEMARBLE_HERMES
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SERIEMARBLE_POSEIDON

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

POSEIDON BLANCO 2,5-2,5 30,5X30,5 9 0,83 17,32 72 
POSEIDON BEIGE 2,5-2,5 30,5X30,5 9 0,83 18,28 72

POSEIDON BLANCO
M362

POSEIDON BEIGE
M362
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SERIEMARBLE_ULISES_PANDORA

ULISES
M364

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ULISES 2 X 2 30 X 30 6 0,54 16,06 72
PANDORA NEGRO 5 X 5 30 X 30 11 0,99 18,48 60

PANDORA NEGRO
M376
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SERIEMARBLE_IRIS

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

IRIS NEGRO 5 X 5 30 X 30 8 0,72 29,42 72
IRIS BLANCO 5 X 5 30 X 30 8 0,72 28,94 72

IRIS NEGRO
M364

IRIS BLANCO
M364

VENETOMOSAICOS 121



SERIEMARBLE_ICARO

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ICARO BROWN 2,5 X 10 30,5 X 30,5 6 0,55 18,94 72
ICARO MARFIL 2,5 X 10 30,5 X 30,5 6 0,55 16,90 72

ICARO BROWN
M370

ICARO MARFIL
M368
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SERIEMARBLE_PEGASO

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

PEGASO BLANCO 1,9 X 5 30,5 X 30,5 5 0,46 15,22 72
PEGASO MARFIL  1,9 X 5 30,5 X 30,5 5 0,46 16,47 72

PEGASO BLANCO
M372

PEGASO MARFIL
M372
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SERIEMARBLE_PROMETEO/TITAN

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

PROMETEO GRIS 4 X 4 28 X 28 11 0,86 15,51 60
TITAN GRIS 1,5 X 1,5 30,5 X 30,5 11 1,02 17,16 60

PROMETEO GRIS
M370

TITAN GRIS
M350
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SERIEMARBLE_CRONOS

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

CRONOS ROJO 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54
CRONOS GRIS 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54

CRONOS GRIS
M340

CRONOS ROJO
M344
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SERIEMARBLE_CRONOS

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

CRONOS CREMA 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54
CRONOS BLANCO 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54

CRONOS BLANCO
M340

CRONOS CREMA
M340

VENETODESIGN126



SERIEMARBLE_CRONOS

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

CRONOS NEGRO 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54

CRONOS NEGRO
M340
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SERIEMARBLE_CIBELES

CIBELES
M362

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

CIBELES  NO REGULAR 30X30 15 1,35 21,37 54
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ARGOS ROJO 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54
ARGOS GRIS 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54

SERIEMARBLE_ARGOS

ARGOS GRIS
M342

ARGOS ROJO
M344
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ARGOS CREMA 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54
ARGOS BLANCO 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54

ARGOS BLANCO
M342

ARGOS CREMA
M342

SERIEMARBLE_ARGOS

VENETODESIGN130



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ARGOS NEGRO 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54

ARGOS NEGRO
M342

SERIEMARBLE_ARGOS
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

BACO ROJO NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54
BACO GRIS NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54 

BACO GRIS
M336

BACO ROJO
M336

SERIEMARBLE_BACO
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

BACO CREMA NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54
BACO BLANCO NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54

SERIEMARBLE_BACO

BACO CREMA
M334

BACO BLANCO
M334
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

BACO NEGRO NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54

BACO NEGRO
M334

SERIEMARBLE_BACO
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

DEDALO MULTICOLOR NO REGULAR 30X30 15 1,35 18,37 54
DEDALO CREMA NO REGULAR 30X30 15 1,35 18,37 54

SERIEMARBLE_DEDALO

DEDALO CREMA
M340

DEDALO MULTICOLOR
M340

VENETOMOSAICOS 135



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

CUPIDO NEGRO NO REGULAR 30X30 15 1,35 18,37 54
CUPIDO GRIS NO REGULAR 30X30 15 1,35 18,37 54

SERIEMARBLE_CUPIDO

CUPIDO GRIS
M358

CUPIDO NEGRO
M360
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

APOLO BLANCO 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7X0,7 30X30 11 0,99 14,85 81
APOLO GRIS 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7X0,7 30X30 11 0,99 14,08 81

SERIEMARBLE_APOLO

APOLO BLANCO
M366

APOLO GRIS
M366
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

APOLO EMPERADOR 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7X0,7 30X30 11 0,99 13,86 81
APOLO YELLOW 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7X0,7 30X30 11 0,99 14,08 81

SERIEMARBLE_APOLO

APOLO EMPERADOR
M366

APOLO YELLOW
M366
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

APOLO NEGRO  4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7/0,7 30X30 11 0,99 14,74 81

SERIEMARBLE_APOLO

APOLO NEGRO
M366
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ATLAS NEGRO N/A 30X30 11 0,99 16,50 81
ATLAS YELLOW N/A 30X30 11 0,99 14,76 81

ATLAS NEGRO
M372

ATLAS YELLOW
M372

SERIEMARBLE_ATLAS
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ATLAS N/A 30X30 11 0,99 17,82 81
ATLAS GRIS N/A 30X30 11 0,99 16,50 81

ATLAS
M372

ATLAS GRIS
M372

SERIEMARBLE_ATLAS
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PEBBLE_PIEZAS NATURALES, EXTRAÍDAS DE LA MISMA NATURALEZA. 
UN ENTORNO ENVOLVENTE QUE TE IMPULSA A LUGARES DE ENSUEÑO, 
AJENOS AL PASO DEL TIEMPO.
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PEBBLE



mauricio negro
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fiji multicolor

mauricio gris
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mauricio yellow



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso bolsa kg bolsas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight bag bags/palet

COMORES 2,0-3,0 - - - 1,00 1.296

COMORES ROJO
L808

COMORES MULTICOLOR
L808

COMORES YELLOW
L808

COMORES BLANCO
L808

COMORES GRIS
L808

COMORES NEGRO
L808

SERIEPEBBLE_COMORES
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SERIEPEBBLE_MAURICIO

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

MAURICIO GRIS 2,0-3,0 30X30 7 0,63 15,62 54
MAURICIO NEGRO 2,0-3,0 30X30 7 0,63 12,82 54 

MAURICIO NEGRO
M332

MAURICIO GRIS
M334
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

MAURICIO YELLOW 2,0-3,0 30X30 7 0,63 12,82 54
MAURICIO ROJO 2,0-3,0 30X30 7 0,63 15,62 54

MAURICIO ROJO
M332

MAURICIO YELLOW
M332

SERIEPEBBLE_MAURICIO
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SERIEPEBBLE_MAURICIO

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

MAURICIO MULTICOLOR 2,0-3,0 30X30 7 0,63 12,82 54
MAURICIO BLANCO 2,0-3,0 30X30 7 0,63 15,97 54

MAURICIO BLANCO
M334

MAURICIO MULTICOLOR
M332
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FIJI GRIS
M340

FIJI NEGRO
M340

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

FIJI GRIS 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54
FIJI NEGRO 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54

SERIEPEBBLE_FIJI
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SERIEPEBBLE_FIJI

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

FIJI YELLOW 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54
FIJI ROJO 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54

FIJI ROJO
M340

FIJI YELLOW
M340
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FIJI MULTICOLOR
M340

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

FIJI MULTICOLOR 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54

SERIEPEBBLE_FIJI
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SERIEPEBBLE_MICRONESIA

MICRONESIA NEGRO
M340

MICRONESIA GRIS
M340

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

MICRONESIA GRIS 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54
MICRONESIA NEGRO 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54 VENETOMOSAICOS 155



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

MICRONESIA ROJO 0,5-1,0 30X30 8 0,72 12,22 54
MICRONESIA YELLOW 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54

MICRONESIA ROJO
M340

MICRONESIA YELLOW
M340

SERIEPEBBLE_MICRONESIA
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SERIEPEBBLE_MICRONESIA

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

MICRONESIA MULTICOLOR 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54
MICRONESIA BLANCO 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54

MICRONESIA MULTICOLOR
M340

MICRONESIA BLANCO
M340
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METAL_UN SÍMBOLO DE DISTINCIÓN Y NIVEL CON  
RESULTADOS MÁGICOS Y SORPRENDENTES. UNA ELEC-
CIÓN ATREVIDA E IMPACTANTE, REFLEJO DE LA PROPIA 
NATURALEZA Y LOS IMPACTOS QUE CREA EN ELLA.
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METAL



movemetal silver
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brickmetal gold



squaremetal gold
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METAL_PIEZAS METALIZADAS Y BRILLANTES, ELABORADAS CON MA-
TERIALES DE LA MÁS ALTA CALIDAD, QUE SE FUNDEN CON EL ENTOR-
NO AL QUE EMULAN.



movemetal silver

VENETODESIGN164



roundmetal silver



movemetal silver

movemetal silver
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convexemetal silver



SERIEMETAL

METROMETAL SILVER
M370

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

METROMETAL SILVER 7,6 X 15,3 23,4 X 31 10 0,72 11,07 72VENETODESIGN168



SERIEMETAL

SQUAREMETAL COOPER
M394

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SQUARMETAL COOPER 2,3 X 2,3 30,5 X 30,5 10 0,93 13,02 72 VENETOMOSAICOS 169



SERIEMETAL

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

STRIPESMETAL 1,5 X 9,8 28,8 X 29,8 10 0,85 12,02 58
GLASSMETAL 1,5 X 9,8 28,8 X 29,8 11 0,94 13,49 64

STRIPESMETAL
M378

GLASSMETAL
M378

VENETODESIGN170



SERIEMETAL

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

CONVEXMETAL SILVER 2,0-9,0 27,8X29,2 10 0,81 9,87 90 
PIXELMETAL SILVER 2,0-2,0 30,5X30,5 10 0,93 13,24 72

PIXELMETAL SILVER
M360

CONVEXEMETAL SILVER
M378

VENETOMOSAICOS 171



referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SQUAREMETAL SILVER 2,5X2,5X 0,8 30,5X30,5 11 1,02 11,22 81
BRICKMETAL SILVER 2,0X6,4X0,8 26,2X30,6 11 0,88 10,23 81

BRICKMETAL SILVER
M362

SQUAREMETAL SILVER
M360

SERIEMETAL
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SERIEMETAL

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

ROUNDMETAL SILVER 2,0X0,8 30X30 11 0,99 11,77 81
MOVEMETAL SILVER N/A 30X30 10 0,90 11,72 81

MOVEMETAL SILVER
M378

ROUNDMETAL SILVER
M368
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SQUAREMETAL ROSE 2,5X2,5X 0,8 30,5X30,5 11 1,02 11,22 81
BRICKMETAL ROSE 2,0X6,4X0,8 26,2X30,6 11 0,88 10,23 81

BRICKMETAL ROSE
M370

SQUAREMETAL ROSE
M362

SERIEMETAL
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SERIEMETAL

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SQUAREMETAL GOLD 2,5X2,5X 0,8 30,5X30,5 11 1,02 11,22 81
BRICKMETAL GOLD 2,0X6,4X0,8 26,2X30,6 11 0,88 10,23 81

BRICKMETAL GOLD
M370

SQUAREMETAL GOLD
M362
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SHELL_ PIEZAS DE ASPECTO RECONFORTANTE, TEXTURIZADAS, 
CON MARCA DE IDENTIDAD. TENDENCIA Y ESTILO EN LA MISMA  
DIRECCIÓN. UNA APUESTA POR LO INNOVADOR.
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SHELL



seychelles marrón
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SHELL_ TEXTURAS Y COLORES DEL ENTORNO, ACERCADOS HACIA 
LA VIDA COTIDIANA EN FORMA DE SUAVES E IMPACTANTES PIEZAS 
PARA DECORAR TU HOGAR.
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SERIESHELL_SEYCHELLES

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SEYCHELLES NACAR 2,5X2,5X0,25 31,8X31,8 20 2,02 9,42 72
SEYCHELLES MARRON 2,5X2,5X0,25 31,8X31,8 20 2,02 9,42 72

SEYCHELLES MARRON
M368

SEYCHELLES NACAR
M368
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SERIESHELL_SEYCHELLES

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

SEYCHELLES GRAFITO 2,5X2,5X0,25 31,8X31,8 20 2,02 9,42 72

SEYCHELLES GRAFITO
M368
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referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

MADAGASCAR NACAR 2,5 CIRCULAR 31,8X31,8 20 2,02 8,52 72 
MADAGASCAR MARRON 2,5 CIRCULAR 31,8X31,8 20 2,02 8,34 72

MADAGASCAR MARRÓN
M372

MADAGASCAR NACAR
M372

SERIESHELL_MADAGASCAR
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TECHNICAL DATA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

PROPIEDADES FÍSICAS MÉTODO DE ENSAYO WOOD GLASS MARBLE/PEBBLE METAL
PHYSICAL PROPERTIES  STANDARD TEST METHOD

Absorción de agua UNI EN 99 0% 0% <3% 0%
Water absorption ISO 10545/3 

Resistencia al ataque químico UNI EN 122 Resistente Resistente No Resistente No Resistente
Resistance to chemical attack ISO 10545/13 Resistant Resistant No Resistant No Resistant 

Resitencia del color a la luz DIN 51094 Resistente  Resistente Resistente Resistente
Color resistance to fading  Resistant Resistant Resistant Resistant

Resistencia a la helada UNI EN 202 Resistente  Resistente Resistente Resistente
Frost resistance ISO 10545/12 Resistant Resistant Resistant Resistant
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PACKINGMARBLE BATH SET

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weight

PACKINGBASIN

referencia tamaño cm packing cm peso neto kg peso bruto kg
reference sink size packing size net weight gross weight

ARIES ROSE ONICE 42X14X1,5 42X14X1,5 12,00 13,00 
ARIES YELLOW ONICE 42X14X1,5 42X14X1,5 12,00 13,00
ARIES WHITEONICE 42X14X1,5 42X14X1,5 9,77 10,77
ARIES PORTORO 42X14X1,5 42X14X1,5 12,00 13,00
ARIES ARENA 42X14X1,5 42X14X1,5 10,33 11,33 
ARIES MARRON 42X14X1,5 42X14X1,5 11,11 12,11
ARIES MARFIL 42X14X1,5 42X14X1,5 11,80 12,80
ARIES GREY 42X14X1,5 42X14X1,5 10,91 11,91
ARIES BLANCO 42X14X1,5 42X14X1,5 11,38 12,38
ARIES NEGRO 42X14X1,5 42X14X1,5 11,82 12,82
TAURO BLANCO  42X14X1,5 42X14X1,5 8,89 9,89
TAURO NEGRO 42X14X1,5 42X14X1,5 9,47 10,47
ANDROMEDA MARFIL 42X14X3 42X14X3 18,64 19,64 
ANDROMEDA NEGRO 42X14X3 42X42X14 24,50 25,50
ORION NEGRO 45X40X12 45X40X12 22,87 23,87
ORION SALMON 45X40X12 45X40X12 19,50 20,50
ACUARIO NEGRO 55X38X15 55X38X15 21,17 22,37
PISCIS BLANCO  50X50X10 50X50X10 35,00 36,26 
LEO 42X14X2 42X14X2,0 10,50 11,50
CAPRICORNIO 60X48X14 60X48X14 70,00 71,00
GEMINIS NEGRO 70X43X12 70X43X12 22,30 23,30
GEMINIS MARFIL 67X40X12 67X40X12 25,50 26,50
ESCORPIO YELLOW 40X15X1,8 40X15X1,8 15,85 16,85
LIBRA YELLOW 42X18X2 42X18X2 12,65 13,75
LIBRA BLANCO  42X18X2 42X18X2 13,47 14,57

UNIVERSE MARFIL 180X90X60 180X90X60 912,00 922,00
UNIVERSE BLANCO 180X90X60 180X90X60 905,00 915,00
UNIVERSE NEGRO 180X90X60 180X90X60 875,00 885,00 
SATURNO BLANCO 42X85 42X85 50,65 51,65
SATURNO MARFIL 42X85 42X85 50,65 51,65
SATURNO NEGRO 42X85 42X85 50,65 51,65
JUPITER BLANCO 43X43X85 43X43X85 83,00 84,00
JÚPITER MARFIL 43X43X85 43X43X85 83,00 84,00
JUPITER NEGRO 43X43X85 43X43X85 83,00 84,00
LUNA MARFIL 90X90X6 90X90X6 90,00 92,50
LUNA BLANCO 90X90X6 90X90X6 90,00 92,50
LUNA NEGRO 90X90X6 90X90X6 90,00 92,50



PACKINGMOSAICOS
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POP AZUL 1,5/2,5/3/4,8/5 CIRCULAR 30 X 30 10 0,90 13,62 72
POP ROJO 1,5/2,5/3/4,8/5 CIRCULAR 30 X 30 10 0,90 13,42 72
JAZZ BLANCO 7,5 X 7,9 25 X 27,8 15 1,04 13,45 72
JAZZ NEGRO 7,5 X 7,9 25 X 27,8 15 1,04 13,45 72
BLUES BLANCO 2,3 X 2,3 30 X 30 10 0,90 14,82 72
BLUES COLOURS 3X 3 30 X 30 10 0,90 8,22 72
BLUES ROJO 2,3 X 2,3 30 X 30 10 0,90 14,82 72
BLUES NEGRO 2,3 X 2,3 30 X 30 10 0,90 14,82 72
ROCK BLUE 5 X 5 25 X 25 10 0,62 14,62 72
ROCK MIEL 5 X 5 25 X 25 10 0,62 14,62 72
ROCK BROWN 5 X 5 25 X 25 10 0,62 14,62 72

BRICK WOOD 5,0X10,0 30X30 11 0,99 8,14 72
UPANDDOWN WOOD VARIOS 32X32 8 0,82 8,22 72
STRIPES WOOD 2,0X6,0 30X30 8 0,72 7,14 72
SQUARE WOOD 4,0X4,0 32X32 11 1,13 8,47 72
BORDER WOOD VARIOS 30X30 11 0,99 7,37 72

LUXOR WHITE 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR GLASS 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR BLANCO 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR MIEL 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR NEGRO 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR AZUL 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
LUXOR VERDE 2,0X5,0X0,8 28x29 10 0,81 13,62 72
ALEXANDRIA GLASS 2,0X0,8 29,2X31,2 10 0,91 14,92 72
ALEXANDRIA MIEL 2,0X0,8 29,2X31,2 10 0,91 14,92 72
ALEXANDRIA BLANCO 2,0X0,8 29,2X31,2 10 0,91 14,92 72
ALEXANDRIA NEGRO 2,0X0,8 29,2X31,2 10 0,91 14,92 72
KEOPS AZUL 2,5X2,5X1,2 32,7X32,7 7 0,74 18,00 72
KEOPS NEGRO 2,5X2,5X1,2 32,7X32,7 7 0,74 19,26 72
KEOPS BLANCO 2,5X2,5X1,2 32,7X32,7 7 0,74 18,84 72
KEOPS MIEL 2,5X2,5X1,2 32,7X32,7 7 0,74 19,26 72
CAIRO NARANJA 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 14,82 72
CAIRO BROWN 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 14,82 72
MALDIVAS BLANCO 1,7X1,9/3,0X4,0 30,5X30,5 10 0,93 13,02 72
MALDIVAS NEGRO 1,7X1,9/3,0X4,0 30,5X30,5 10 0,93 13,02 72 
NILO COOPER 4,8X4,8X0,8 30X30 11 0,99 17,93 81
NILO BRONCE 4,8X4,8X0,8 30X30 11 0,99 17,93 81
NILO SILVER 4,8X4,8X0,8 30X30 11 0,99 17,38 81
NILO GOLD 4,8X4,8X0,8 30X30 11 0,99 17,93 81

RAVENA GRAFITO 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA BROWN 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA BEIGE 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA GLACEE 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA CREMA 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA BLANCO 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA NEGRO 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 15,92 72
RAVENA MULTICOLOR 1,5X1,5X0,8 31X31 10 0,96 17,02 72
VERONA 1,5 X 1,5 31 X 31 10 0,96 15,82 72
RIMINI YELLOW 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,49 81
RIMINI BLANCO 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,71 81
RIMINI GRIS 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,49 81

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet



PACKINGMOSAICOS
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RIMINI EMPERADOR 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,38 81
RIMINI NEGRO 1,5X1,5X0,8 30,5X30,5 11 1,02 17,49 81 
SIRACUSA YELLOW 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 17,27 81
SIRACUSA BLANCO 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 19,09 81
SIRACUSA GRIS 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 16,50 81 
SIRACUSA EMPERADOR 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 16,87 81
SIRACUSA NEGRO 1,0X5,1X0,7/1,0X3,0X0,7 29,5X30,5 11 0,99 17,27 81
FERRARA 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 14,92 72
FORLI 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 13,92 72
VESUBIO ORO 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 12,52 72
VESUBIO GRIS 2,3X2,3X0,8 30X30 10 0,90 12,52 72 

HERMES BLANCO 30,5X30,5 30,5X30,5 6 0,55 16,52 72
HERMES NEGRO 30,5X30,5 30,5X30,5 6 0,55 16,18 72
POSEIDON BLANCO 2,5-2,5 30,5X30,5 9 0,83 17,32 72
POSEIDON BEIGE 2,5-2,5 30,5X30,5 9 0,83 18,28 72
ULISES 2 X 2 30 X 30 6 0,54 16,06 72
PANDORA NEGRO 5 X 5 30 X 30 11 0,99 18,48 60
IRIS NEGRO 5 X 5 30 X 30 8 0,72 29,42 72
IRIS BLANCO 5 X 5 30 X 30 8 0,72 28,94 72
ICARO BROWN 2,5 X 10 30,5 X 30,5 6 0,55 18,94 72
ICARO MARFIL 2,5 X 10 30,5 X 30,5 6 0,55 16,90 72
PEGASO BLANCO 1,9 X 5 30,5 X 30,5 5 0,46 15,22 72
PEGASO MARFIL 1,9 X 5 30,5 X 30,5 5 0,46 16,47 72
PROMETEO GRIS 4 X 4 28 X 28 11 0,86 15,51 60
TITAN GRIS 1,5 X 1,5 30,5 X 30,5 11 1,02 17,16 60
CRONOS ROJO 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54
CRONOS GRIS 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54
CRONOS CREMA 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54
CRONOS BLANCO 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54
CRONOS NEGRO 1,5X1,5X0,7 30,5X30,5 15 1,39 19,87 54
CIBELES  NO REGULAR 30X30 15 1,35 21,37 54
ARGOS ROJO 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54
ARGOS GRIS 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54
ARGOS CREMA 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54
ARGOS BLANCO 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54
ARGOS NEGRO 3,0X1,5X0,7 29X30,5 15 1,32 19,72 54
BACO ROJO NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54
BACO GRIS NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54
BACO CREMA NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54
BACO BLANCO NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54
BACO NEGRO NO REGULAR 30X30 15 1,35 23,77 54
DEDALO MULTICOLOR NO REGULAR 30X30 15 1,35 18,37 54
DEDALO CREMA NO REGULAR 30X30 15 1,35 18,37 54
CUPIDO NEGRO NO REGULAR 30X30 15 1,35 18,37 54
CUPIDO GRIS NO REGULAR 30X30 15 1,35 18,37 54
APOLO BLANCO 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7X0,7 30X30 11 0,99 14,85 81
APOLO GRIS 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7X0,7 30X30 11 0,99 14,08 81
APOLO EMPERADOR 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7X0,7 30X30 11 0,99 13,86 81
APOLO YELLOW 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7X0,7 30X30 11 0,99 14,08 81
APOLO NEGRO 4,7X0,7/3,8X0,7/2,2X0,7/1,7/0,7 30X30 11 0,99 14,74 81
ATLAS NEGRO N/A 30X30 11 0,99 16,50 81

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet



PACKINGMOSAICOS

ATLAS YELLOW N/A 30X30 11 0,99 14,76 81
ATLAS N/A 30X30 11 0,99 17,82 81
ATLAS GRIS N/A 30X30 11 0,99 16,50 81

MAURICIO GRIS 2,0-3,0 30X30 7 0,63 15,62 54 
MAURICIO NEGRO 2,0-3,0 30X30 7 0,63 12,82 54 
MAURICIO YELLOW 2,0-3,0 30X30 7 0,63 12,82 54
MAURICIO ROJO 2,0-3,0 30X30 7 0,63 15,62 54
MAURICIO MULTICOLOR 2,0-3,0 30X30 7 0,63 12,82 54
MAURICIO BLANCO 2,0-3,0 30X30 7 0,63 15,97 54
FIJI GRIS 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54
FIJI NEGRO 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54 
FIJI YELLOW 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54
FIJI ROJO 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54 
FIJI MULTICOLOR 1,5/3,0-0,2/5,0 30X30 4 0,36 12,22 54
MICRONESIA GRIS 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54 
MICRONESIA NEGRO 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54 
MICRONESIA ROJO 0,5-1,0 30X30 8 0,72 12,22 54 
MICRONESIA YELLOW 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54 
MICRONESIA MULTICOLOR 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54
MICRONESIA BLANCO 0,5-1,0 30X30 8 0,72 10,46 54 

METROMETAL SILVER 7,6 X 15,3 23,4 X 31 10 0,72 11,07 72
SQUAREMETAL COOPER 2,3 X 2,3 30,5 X 30,5 10 0,93 13,02 72
STRIPESMETAL 1,5 X 9,8 28,8 X 29,8 10 0,85 12,02 58
GLASSMETAL 1,5 X 9,8 28,8 X 29,8 11 0,94 13,49 64
CONVEXMETAL SILVER 2,0-9,0 27,8X29,2 10 0,81 9,87 90
PIXELMETAL SILVER 2,0-2,0 30,5X30,5 10 0,93 13,24 72
SQUAREMETAL SILVER 2,5X2,5X 0,8 30,5X30,5 11 1,02 11,22 81
BRICKMETAL SILVER 2,0X6,4X0,8 26,2X30,6 11 0,88 10,23 81
ROUNDMETAL SILVER 2,0X0,8 30X30 11 0,99 11,77 81
MOVEMETAL SILVER N/A 30X30 10 0,90 11,72 81
SQUAREMETAL ROSE 2,5X2,5X 0,8 30,5X30,5 11 1,02 11,22 81
BRICKMETAL ROSE 2,0X6,4X0,8 26,2X30,6 11 0,88 10,23 81
SQUAREMETAL GOLD 2,5X2,5X 0,8 30,5X30,5 11 1,02 11,22 81
BRICKMETAL GOLD 2,0X6,4X0,8 26,2X30,6 11 0,88 10,23 81

SEYCHELLES NACAR 2,5X2,5X0,25 31,8X31,8 20 2,02 9,42 72
SEYCHELLES MARRON 2,5X2,5X0,25 31,8X31,8 20 2,02 9,42 72
SEYCHELLES GRAFITO 2,5X2,5X0,25 31,8X31,8 20 2,02 9,42 72
MADAGASCAR NACAR 2,5 CIRCULAR 31,8X31,8 20 2,02 8,52 72
MADAGASCAR MARRON 2,5 CIRCULAR 31,8X31,8 20 2,02 8,34 72

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso caja kg cajas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight cartoon cartoon/palet

COMORES 2,0-3,0 - - - 1,00 1.296

referencia formato chip cm formato cm piezas/caja m2 caja peso bolsa kg bolsas palet
reference chip size sheet size sheet/cartoon sqm/cartoon weight bag bags/palet
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CONSEJOS DE COLOCACIÓN Y LIMPIEZA
INSTALLATION AND CLEANING

Recomendado únicamente para revestimiento.
PREPARACIÓN DEL SOPORTE: Para lograr una buena adhesión al soporte, éste 
debe estar totalmente limpio de polvo, grasas, pinturas, restos de yeso, o cualquier 
otra sustancia que pueda perjudicar al adhesión del mosaico. El soporte que se vaya 
a revestir debe estar perfectamente liso y nivelado.
INSTALACIÓN: La colocación se realiza con adhesivos stándart, especiales para 
madera e incluso si la superficie de adhesión lo permite, se puede utilizar pegamento. 
Aplicar el adhesivo con una espátula dentada de 3-4 mm e inmediatamente después 
proceder al alisado del mismo. A continuación colocamos la pieza de mosaico 
sobre el lecho del adhesivo y lo fijamos peresionándola con una llana de caucho 
endurecido.
Para productos con patrón regular, debe asegurarse que al colocar la siguiente 
pieza de mosaico, la distancia entre las piezas sea igual que el ancho de la junta de 
las teselas que forman la pieza para conseguir un aspecto regular. Para productos 
irregulares ajuste las anchos de la junta según su criterio estético.
REJUNTADO: Tras endurecerse el adhesivo y haber eliminado cualquier resto, 
procederemos al rejuntado del mosaico con una espátula de goma y con un rejunte 
no abrasivo. El material sobrante debe eliminarse de la superficie mediante 
una esponja antes de que el material endurezca sobre la superficie, prestando 
especial atención a que todas las juntas estén completamente llenas. Finalmente 
limpiaremos la superficie del mosaico sólo humedeciéndola y frotando con suavidad.
LIMPIEZA: Utilice un cepillo suave para limpiar el polvo del mosaico o una toalla 
semi-seca. Puede utilizar aceite vegetal para darle de otra vez al mosaico su 
aspecto original.  Importante: No utilizar Productos de limpieza ácidos o alcalinos, 
ni tampoco con componentes abrasivos.

Recommended only for wall use.
PREPARING FOR TILING: For good adherence to the substrate, this should be 
completely clean of dust, grease, paint, bits of plaster, or any other substance which 
may affect the adherence of the mosaic. The substrate to be tiled should be perfectly 
smooth and leveled.
INSTALLATION: Installation is performad with special adhesives for wood. Apply the 
adhesive with a notched trowel of 3-4 mm and then immediately proceed to the 
smoothing of the same.
Then lay the piece of mosaic onto the bed of adhesive and place it by pressing with 
a flat look of hard rubber. For products with a regular patten, when laying the next 
sheet of mosaic you must ensure that the distance between the sheets is equal to 
the width of inner joints that make up the mosaic so to obtain a regular appearance. 
For other patterns, adjust the width as per your aesthetic criteria.
GROUTING: Once the adhesive is dry and having removed any remaining, proceed 
to grout the mosaic with a rubber spatula and a non abrasive grout. Any excess of 
material should be removed from the surface using a sponge before it hardens on 
the surface, paying special attention that all joints are completely filed. Finally clean 
the surface of the mosaic by only wetting it and rubbing gently.
CLEANING: Use a soft brush to clean the dust from the mosaic or a semi-dry towel. 
You may use vegetable oil to give the mosaic its original appearance. Important: Do 
not use acid or alkaline cleaning products, nor abrasives. Apply normal maintenance 
for natural woods.

Recomendado únicamente para revestimiento.

PREPARACIÓN DEL SOPORTE: Para lograr una buena adhesión al soporte, éste 
debe estar totalmente limpio de polvo, grasas, pinturas, restos de yeso, o cualquier 
otra sustancia que pueda perjudicar al adhesión del mosaico. El soporte que se vaya 
a revestir debe estar perfectamente liso y nivelado.

INSTALACIÓN: La colocación se realiza con adhesivos flexibles que contengan 
aditivos sintéticos, para materiales no absorbentes. Aplicar el adhesivo con una 
espátula dentada de 3-4 mm e inmediatamente después proceder al alisado del 
mismo. A continuación colocamos la pieza de mosaico sobre el lecho del adhesivo y 
lo fijamos presionándola con una llana de caucho endurecido. Al colocar la siguiente 
pieza de mosaico, debe asegurarse que la distancia entre las piezas sea igual que 
el ancho de la junta de las teselas que forman la pieza para conseguir un aspecto 
regular. En superficies expuestas a gran humedad, se recomienda realizar un 
pegado y sellado con un adhesivo a base de resina reactiva.

REJUNTADO: Tras endurecerse el adhesivo y haber eliminado cualquier resto, 
procederemos al rejuntado del mosaico con una espátula de goma. El material 
sobrante debe eliminarse de la superficie mediante una esponja, prestando 
especial atención a que todas las juntas estén completamente llenas. Finalmente 
limpiaremos la superficie del mosaico sólo humedeciéndola y frotando con suavidad.

LIMPIEZA: Utilice un limpiador de vidrios doméstico y un paño limpio y suave.  
Importante: No utilizar Productos de limpieza ácidos o alcalinos, ni tampoco con 
componentes abrasivos o equipos de limpieza de alta presión.

Recommended only for wall use.

PREPARING FOR TILING: For good adherence to the substrate, this should be 
completely clean of dust, grease, paint, bits of plaster, or any other substance which 
may affect the adherence of the mosaic. The substrate to be tiled should be perfectly 
smooth and leveled.

INSTALLATION: Installation is performad with flexible adhesives containing 
synthetic additives, for non-absorbent materials. Apply the adhesive with a notched 
trowel of 3-4 mm and then immediately proceed to the smoothing of the same. Then 
lay the piece of mosaic onto the bed of adhesive and place it by pressing with a 
flat look of hard rubber. When laying the next sheet of mosaic, make sure that the 
distance between the sheets is equal to the width of inner joints that make up the 
mosaic so to obtain a regular appearance. In areas exposed to high humidity, we 
recommend a bonding and sealing with a resin based adhesive strip.

GROUTING: Once the adhesive is dry and having removed any remaining, proceed 
to grout the mosaic with a rubber spatula. Any excess of material should be 
removed from the surface using a sponge, paying special attention that all joints 
are completely filed. Finally clean the surdace of the mosaic by only wetting it and 
rubbing gently.

CLEANING: Use a household glass cleaner and a soft clean cloth. Important: Do not 
use acid or alkaline cleaning products, nor ones containing abrasives or cleaning 
equipment at high pressure.
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PREPARACIÓN DEL SOPORTE: Para lograr una buena adhesión al soporte, éste 
debe estar totalmente limpio de polvo, grasas, pinturas, restos de yeso, o cualquier 
otra sustancia que pueda perjudicar al adhesión del mosaico. El soporte que se vaya 
a revestir debe estar perfectamente liso y nivelado.
INSTALACIÓN: Colocar dejando un espacio aconsejable entre piezas y pared de 
2cm. El zócalo se puede colocar sobre la junta pero no sobre las piedras debido a 
su planimetría irregular.
Aplicar el adhesivo stándart con la espátula y a continuación colocamos la pieza 
de mosaico sobre el lecho del adhesivo y lo fijamos presionando sobre las piedras 
viendo como la cola filtra entre ellas.
Colocaremos las piezas ensamblándolas unas con otras consiguiendo así un efecto 
de continuidad. En caso de terminaciones irregulares, cortaremos algunas piedras 
del enmallado pra llenar los huecos que se puedan quedar entre las piezas.
REJUNTADO: Tras endurecerse el adhesivo procederemos al rejuntado del mosaico 
con una junta líquida que nos prermitirá determinar el nivel de rejunte deseado. 
El nivel de rejunte debe estar a una altura tal que aguarde un cierto relieve sobre 
las piedras ya que una junta demasiado alta no es estética. El material sobrante 
debe eliminarse de la superficie mediante una esponja antes de que el material 
endurezca sobre la superficie, prestando especial atención a que todas las juntas 
estén completamente llenas. Finalmente limpiaremos la superficie del mosaico 
sólo humedeciéndola y frotando con suavidad.
LIMPIEZA: Utilice un cepillo para limpiar el polvo del mosaico.  Importante: No 
utilizar Productos de limpieza que puedan dañar el material de rejunte e intente 
huir de materiales con componentes ácidos, alcalinos ó abrasivos.

PREPARING FOR TILING: For good adherence to the substrate, this should be 
completely clean of dust, grease, paint, bits of plaster, or any other substance which 
may affect the adherence of the mosaic. The substrate to be tiled should be perfectly 
smooth and leveled.
INSTALLATION: Install leaving a recommended space of 2cm between pieces and 
wall. Skinting can be placed on the joint but not on the stones, due to their irregular 
surface. 
Apply the standard adhesive with a spatula and then lay the piece of mosaic onto 
the bed of adhesive and place it by pressing on the stones, while the adhesive seeps 
between then.
Place the pieces joining then to each other thus achieving an effect of continuity. In 
case of irregular endings, cut some stones of the sheet so to fill the gaps that can 
be left between pieces.
GROUTING: Once the adhesive is dry, proceed to grout the mosaic with a liquid seal 
which will allow us to fill the grout up to the desired level. The level of the grout 
should remain at a level so to keep showing the texture of the stones as a too high 
joint is not aesthetic. Any excess of material should be removed from the surface 
using a sponge before it hardens on the surdace, paying special attention that all 
joints are completely filled. Finally clean the surface of the surface of the mosaic by 
only wetting it and rubbing gently.
CLEANING: Use a brush to clean the surface of the mosaic. Important: Do not use 
cleaning products which may damage the grout and try to avoid acid, alkaline or 
abrasive materials.

Recomendado únicamente para revestimiento. 

PREPARACIÓN DEL SOPORTE: Para lograr una buena adhesión al soporte, éste 
debe estar totalmente limpio de polvo, grasas, pinturas, restos de yeso, o cualquier 
otra sustancia que pueda perjudicar al adhesión del mosaico. El soporte que se vaya 
a revestir debe estar perfectamente liso y nivelado.

INSTALACIÓN: La colocación se realiza con adhesivos flexibles que contengan 
aditivos sintéticos, para materiales no absorbentes. Aplicar el adhesivo con una 
espátula dentada de 3-4 mm e inmediatamente después proceder al alisado del 
mismo. A continuación colocamos la pieza de mosaico sobre el lecho del adhesivo y 
lo fijamos presionándola con una llana de caucho endurecido. Al colocar la siguiente 
pieza de mosaico, debe asegurarse que la distancia entre las piezas sea igual que 
el ancho de la junta de las teselas que forman la pieza para conseguir un aspecto 
regular. 

REJUNTADO: Tras endurecerse el adhesivo y haber eliminado cualquiere resto, 
procederemos al rejuntado del mosaico con una espátula de goma y con un rejunte 
que no tenga cuarzo, ya que puede provocar ralladuras en la superficie del mosaico. 
El material sobrante debe eliminarse de la superficie mediante una esponja antes 
de que el material endurezca sobre la superficie, prestando especial atención a que 
todas las juntas estén completamente llenas. Finalmente limpiaremos la superficie 
del mosaico sólo humedeciéndola y frotando con suavidad.

LIMPIEZA: Utilice una esponja limpia y suave y una solución jabonosa caliente 
o alcohol. Importante: No utilizar Productos de limpieza ácidos o alcalinos, ni 
tampoco con componentes abrasivos o equipos de limpieza de alta presión.

Recommended only for wall use. 

PREPARING FOR TILING: For good adherence to the substrate, this should be 
completely clean of dust, grease, paint, bits of plaster, or any other substance which 
may affect the adherence of the mosaic. The substrate to be tiled should be perfectly 
smooth and leveled.

INSTALLATION: Installation is performad with flexible adhesives containing 
synthetic additives, for non-absorbent materials. Apply the adhesive with a notched 
trowel of 3-4 mm and then immediately proceed to the smoothing of the same. Then 
lay the piece of mosaic onto the bed of adhesive and place it by pressing with a 
flat look of hard rubber. When laying the next sheet of mosaic, make sure that the 
distance between the sheets is equal to the width of inner joints that make up the 
mosaic so to obtain a regular appearance.

GROUTING: Once the adhesive is dry and having removed any remaining, proceed to 
grout the mosaic with a rubber spatula applying a grout not containing quartz, which 
can cause scratches on the surface of the mosaic. Any excess of material should be 
removed from the surface using a sponge before it hardens on the surface, paying 
special attention that all joints are completely filled.

Finally clean the surface of the mosaic by only weetting it and rubbing gently. Pay 
special care dryng the pieces so to avoid possible oxidation

CLEANING: Use a clean and soft sponge and soapy warm water or alcohol. 
Important: Do not use acid or alkaline cleaning products, nor ones containing 
abresives or cleaning equipment at high pressure.

MARBLE/PEBBLE METAL

CONSEJOS DE COLOCACIÓN Y LIMPIEZA
INSTALLATION AND CLEANING

VENETOCONSEJOS192


